

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Журналістика»
підготовки фахівців з вищою освітою
зі спеціальності 061 Журналістика
галузі знань 06 Журналістика
рівня вищої освіти «бакалавр»

Сучасне українське суспільство перебуває на стадії переформатування власного інформаційного простору. Відтак, підготовка кваліфікованих журналістів є важливою і актуальною. У цьому напрямку вже понад десять років активно працює Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка.

У поданій на рецензію освітньо-професійній програмі мета визначається як «забезпечення підготовки фахівців, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями і навичками, необхідними для виконання завдань, пов'язаних із професійною діяльністю у галузі журналістики», Така мета цілком вписується у сучасний контекст реформування освітньої галузі й формування кардинального нового власне українського інформаційного простору.

В освітньо-професійній програмі задекларовані цілі й очікування результату навчання, а також власне зміст, умови, методи і прийоми реалізації освітнього процесу. Окрім того, чітко окреслена методологія оцінювання якості підготовки випускників за спеціальністю 061 Журналістика (освітньо-професійна програма «Журналістика»).

Компетентності, які прописані в освітньо-професійній програмі (інтегральна, загальні, фахові), які повинні бути сформовані у студентів під час вивчення тих чи інших дисциплін (як обов'язкових, так і вибіркокових – 240 кредитів ЄКТС), повністю відповідають вимогам від сучасних роботодавців у галузі журналістики. Програмні результати навчання, логіка почерговості вивчення навчальних дисциплін, обов'язкові й вибіркокові предмети відповідають структурно-логічній схемі й поставленій меті підготовки фахівців у галузі 061 Журналістика. З матрицями відповідності програмних компетентностей, а також результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми можна ознайомитися наприкінці програми.

Публічний захист кваліфікаційної роботи, як форма підсумкової атестації випускників освітньо-професійної програми «Журналістика» освітнього ступеня «бакалавр», яка передбачає самостійне розв'язання комплексної проблеми у галузі журналістики, що супроводжується проведенням досліджень та/або застосуванням інноваційних підходів, є продуктивною формою атестування випускників.

Загалом освітньо-професійна програма відповідає вимогам до розробки освітніх програм рівня вищої освіти «бакалавр» і передбачає якісну професійну підготовку фахівців у галузі журналістики.

Рецензент:

головний редактор газети «Подільчанин»



В. Бабляк